
  



  2015استطلاع للرأي جوان  -تونس  

 الجذاذة التقنية للدراسة

 الحضري الوسط في للسكان ممثلة عينة  : العينة

  سنة 18 بين أعمارهم تتراوح تونسي 1021 من مكونة الريفي، و  

   .وأكثر

 الفئة حسب(Quotas) الحصص طريقة وفق العينة تصميم تم 

 .الريفي أو الحضري الوسط الولاية، العمرية،

 بالهاتف :البيانات جمع طريقة

CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing, Call-Center) 

 % : 3,0 القصوى  الخطأ نسبة

     2015   جويلية 03إلى 2015   جويلية 01 من :الدراسة تاريخ

2 
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  2015استطلاع للرأي جوان  -تونس  

البلاد سير الأمور في تطور   

وجوان  جانفيبين   

48,7 
52,4 

38,6 
33,9 

25,1 25,1 

38,2 37,1 

53,2 

61,8 

70,4 70,8 

 جوان ماي أفريل مارس فيفري جانفي

 الثنية الغالطة الثنية الصحيحة

4 

 النهضة نداء تونس ؟ الغالطةالثنية ولا ماشية في الثنية الصحيحة الأمور في بلادنا ماشية في  بصفة عامة

30,7 19,1 

64,5 78,7 



  2015استطلاع للرأي جوان  -تونس  

 تطور الرضاء على سير الأمور في البلاد
 بين جانفي و جوان 

51,9 
55,7 

40,4 
35,6 32,9 30,6 

48,1 
44,3 

58,8 
64,4 66,869,3 

 غير راضي راضي

5 

 بصفة عامة إلى أي درجة انت راضي على الطريقة الي تسير بها الأمور في بلادنا اليوم؟

 النهضة النداء

0,3 0,0 

34,5 23,6 

36,2 42,7 

28,7 33,7 

 النهضة النداء

 راضي 23,6 34,8

 غير راضي 76,4 64,8
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1 1 
7 

14 19 
17 

13 
16 

14 

49 
42 

47 

23 22 15 

 راضي برشة راضي إلى حد ما غير راضي إلى حد ما موش راضي بالكل لا أعرف

(+8,6) 

(+0,5) 

(+4,3) 

 درجة الرضاء على أداء الشخصيات 

 الموجودة في الحكم

6 

على أداء كل من الشخصيات السياسية التالية؟ راضي برشة، راضي إلى حد ما، غير راضي إلى حدّ  رضاكماهي درجة من فضلك قلي 
 ما،  موش راضي بالكل

6)

مجموع 
 الرضا

%62,1 
 

مجموع 
عدم 
 الرضا

%31,4 

مجموع 
 الرضا

 

%64,6 

مجموع 
عدم 
 الرضا

%34,8 

 مجموع الرضا
%72,0 

مجموع 
 عدم الرضا

 

%27,0 
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الشخصيات أداء تطور الرضاء على   

 الموجودة في الحكم
  جويليةو  جانفيبين 

7 

74 72 72 67 64 65 

22 26 27 33 36 35 

78 73 72 68 72

17 24 25 30 27 

71 74 
63 60 

54 
62 

14 
17 

27 34 
38 

31 
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 الثقة  في ما يخص الشخصيات

 السياسية 
8 

39,1 

37,5 

36,5 

31,5 

28,7 

19,6 

19,6 

19,6 

19,0 

18,5 

17,5 

16,2 

15,7 

15,6 

15,6 

15,3 

14,7 

 الباجي قائد السبسي 

 مهدي جمعة

 الحبيب الصيد 

 عبدالفتاح مورو

 محمد الناصر 

 المنصف المرزوقي

 سمير ديلو

 ياسين ابراهيم

 محمد عبو

 ناجي جلول

 سامية عبّو

 الطيب البكوش

 مايا الجريبي

 حمه الهمامي

 حمادي الجبالي

 محسن مرزوق

 كمال مرجان

(+7,8) 

(+1,6) 

(+1,8) 

(+6,9) 

(+1, 0) 

(+1, 2) 

(+3,6) 

(+3,9) 

(+1,0) 

(+5,7) 

14,0 

13,0 

13,0 

12,5 

12,5 

11,7 

11,6 

11,2 

10,8 

9,5 

9,0 

8,5 

8,2 

6,8 

5,2 

5,2 

 بشرى بالحاج حميدة

 راشد الغنوشي

 علي العريض

 أحمد نجيب الشابي

 محمد الحامدي

 مصطفى بن جعفر

 سعيد العايدي

 سليم الرياحي

 الهاشمي الحامدي

 عصام الشابي

 سلمى رقيق اللومي

 لزهر العكرمي

 نورالدين البحيري

 رضا بالحاج

 خميس قسيلة

 زياد لخضر

 :ثقة كبيرة 

(-2,6) 

-2,7) 

(-4,1) 

فيما  بش يعمل الحاجة المناسبةثقة عندك فيه  قداش، من فضلك باش نعطيك مجموعة من القادة السياسيين و انت قلي بالنسبة لكل واحد 
 .فيه ثقة بالكل معنديشثقة كبيرة، شوية ثقة، موش برشة ثقة، بالشؤون السياسية و ادارة البلاد؟  يتعلق

(+1,8) 

(-1,2) 

(-2,8) 

(-1,4) 

(+1,7) 
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 الثقة  في ما يخص الشخصيات
 السياسية

 

9 

 النداء

 الباجي قائد السبسي  64,2

 الحبيب الصيد 51,9

 مهدي جمعة 47,8

 محمد الناصر  41,6

 تاح موروفعبدال 30,4

 النهضة

 المنصف المرزوقي 48,3

 محمد عبو 44,9

 تاح موروفعبدال 44,9

 سامية عبّو 41,6

 ديلوسمير  39,3
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 المستقبل السياسي للشخصيات

10 

33,9 

24,4 

22,9 

18,0 

17,9 

17,4 

17,2 

16,3 

15,3 

15,1 

14,4 

13,6 

13,4 

12,2 

11,8 

11,4 

 مهدي جمعة

 الحبيب الصيد

 عبدالفتاح مورو

 محمد عبو

 المنصف المرزوقي

 ياسين ابراهيم

 محمد الناصر 

 حمه الهمامي

 ناجي جلول

 سمير ديلو

 سامية عبّو

 كمال مرجان

 مايا الجريبي

 محسن مرزوق

 أحمد نجيب الشابي

 حمادي الجبالي

(+1,8) 

(+1,1) 

(+2,3) 

(+1,0) 

(+2,1) 

(+4,1) 

(+1,5) 

(+3,3) 

11,2 

11,0 

11,0 

10,4 

10,1 
9,6 

9,4 

9,1 

7,9 

7,4 

7,4 

6,3 

6,1 

4,8 

4,0 

3,4 

 الطيب البكوش

 سليم الرياحي

 بشرى بالحاج حميدة

 علي العريض

 راشد الغنوشي

 محمد الحامدي

 سعيد العايدي

 عصام الشابي

 الهاشمي الحامدي

 مصطفى بن جعفر

 سلمى رقيق اللومي

 لزهر العكرمي

 نورالدين البحيري

 زياد لخضر

 رضا بالحاج

 خميس قسيلة

بالنسبة لكل من الشخصيات السياسية التالية قلي إلى أي درجة ترغب في أن تراها تلعب دور هام في الحياة السياسية في المستقبل من فضلك 
 ترغب بشكل كبير، ترغب إلى حدّ ما، لا ترغب إلى حدّ ما، لا ترغب تماما؟؟ 

 :دور هام جدا

(-3,5) 

(-1,0) 

(-2,4) 

(-2,4) 

(-3,6) 

(-6,3) 

(-2,1) 

(-2,3) 

(-1,5) 

(-1,7) 

(+2,3) 

(+1,3) 



  2015استطلاع للرأي جوان  -تونس  

 المستقبل السياسي للشخصيات

11 

 النداء

 مهدي جمعة 42,0

 الحبيب الصيد  33,4

 محمد الناصر 25,9

 ياسين ابراهيم  23,2

 كمال مرجان 22,5

 النهضة

 المنصف المرزوقي 44,9

 محمد عبو 42,7

 تاح موروفعبدال 34,8

 سامية عبّو 34,8

 ديلوسمير  30,3
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 نظرة التونسي
 و

تقييمه للأوضاع
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 أولويات التونسي المنتظرة 
 من الحكومة

13 

1,1 

3,8 

6,2 

6,5 

8,4 

9,5 

17,1 

47,4 

 تحسين البنية التحتية

 التنمية الجهوية والاستثمار في الجهات

 اصلاح التعليم

 تحسين الاقتصاد

 تحسين ظروف العيش و الحد من غلاء المعيشة

التشغيل و الحد من البطالة

 ارساء الأمن

 مكافحة الارهاب

أولوية الأولويات اللي الحكومة لازم تخدم عليها توه شنيةما بين الحاجات هذوما حسب رايك   

28,1 

11,7 

12,8 

18,7 

9,8 

9,1 

6,5 

3,4 

 ماي
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 تقييم التونسي إلى الوضع في البلاد

14 

13,2 

30,0 

57,0 

85,7 

68,8 

42,6 

1,1 

1,2 

0,4 

 الوضع الاقتصادي

 الوضع الاجتماعي

 الوضع الأمني

تقيم الوضع بالنسبة لكل من المجالات التالية؟ كيفاش  

72,8 

25,6 

11,6 

 ماي
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 تقييم التونسي للوضع الأمني

15 

15,6 

41,4 

27,3 

15,3 

0,4 

 غير مصرح سيّء جدّا سيء إلى حدذ ما جيد إلى حدّ ما جيد جدا

4

 جيد

% 57,0 

 سيء   

% 42,6 
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الاجتماعيللوضع التونسي  تقييم  

16 

2,8 

27,2 

36,1 
32,8 

1,2 

 غير مصرح سيّء جدّا سيء إلى حدذ ما جيد إلى حدّ ما جيد جدا

 جيد

% 30,0 
 سيء   

% 68,8 
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الاقتصاديللوضع تقييم التونسي   

17 

0,6 

12,5 

33,4 

52,4 

1,1 

 غير مصرح سيّء جدّا سيء إلى حدذ ما جيد إلى حدّ ما جيد جدا

 جيد

% 13,2 

522 4

 سيء   

% 85,7  
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في المؤسسات  ثقة التونسي  

 و

الهياكل السياسية و الادارية



  2015استطلاع للرأي جوان  -تونس  

 ثقة التونسي في المؤسسات و الهياكل

19 

26,2 

38,7 

52,1

53,7 

54,0 

56,5 

57,1 

66,3 

66,6

83,4 

97,6 

 الأحزاب السياسية

 النقابات

 الادارة العمومية

 )ممثلي الشعب (مجلس النواب 

 الأيمة و رجال الدين

 الاعلام

 الجمعيات و المجتمع المدني

 رئاسة الجمهورية

 الحكومة

 الشرطة

 الجيش

   قداشفي كل مرة قلي باش نعطيك مجموعة من المؤسسات و الهياكل السياسية و الادارية و انت 

 بإدارة البلاد؟  فيما يتعلق فيها ثقة بش تعمل الحاجة المناسبةعندك 

 

 ماي

96,6 

82,6 

65,0 

63,7 

61,5 

56,6 

56,7 

49,3 

- 

- 

29,8 
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 الجيشفي مدى ثقة التونسي 

20 

85,5 

12,1 

1,70,6 0,1 

 غير مصرح معنديش فيه ثقة بالكل موش برشة ثقة شوية ثقة ثقة كبيرة

 ثقة

% 97,6 
 ثقة ماعندوش  

% 2,3 
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الشرطة في مدى ثقة التونسي   

21 

48,0 

35,4 

6,9 
9,4 

0,2 

معنديش فيها ثقة  موش برشة ثقة شوية ثقة ثقة كبيرة
 بالكل

 غير مصرح

 ثقة

% 83,4 
 ثقة ماعندوش  

% 16,3 
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 مدى ثقة التونسي في الحكومة

22 

24,5 

42,1 

11,0 

21,3 

1,1 

معنديش فيها ثقة  موش برشة ثقة شوية ثقة ثقة كبيرة
 بالكل

 غير مصرح

 ثقة

% 66,6 
 ثقة ماعندوش  

% 32,3 
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 مدى ثقة التونسي في

رئاسة الجمهورية   

23 

32,4 33,9 

8,8

23,4 

1,6 

 غير مصرح معنديش فيه ثقة بالكل موش برشة ثقة شوية ثقة ثقة كبيرة

 ثقة

% 66,3 
 ثقة ماعندوش  

% 32,2 



  2015استطلاع للرأي جوان  -تونس  

 الجمعيات في مدى ثقة التونسي 

 و المجتمع المدني 

 

24 

16,3 

40,8 

9,4

27,2 

6,3 

معنديش فيهم ثقة  موش برشة ثقة شوية ثقة ثقة كبيرة
 بالكل

 غير مصرح

 ثقة

% 57,1 
 ثقة ماعندوش  

% 36,6 
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 الاعلامفي مدى ثقة التونسي 

25 

18,4 

38,1 

14,4 

28,1 

1,0 

 غير مصرح معنديش فيه ثقة بالكل موش برشة ثقة شوية ثقة ثقة كبيرة

 ثقة

% 56,5 
 ثقة ماعندوش  

% 42,5 



  2015استطلاع للرأي جوان  -تونس  

 في مدى ثقة التونسي 

 الأئمة و رجال الدين

 

26 

14,3 

39,7 

15,3 

27,6 

3,0 

 غير مصرح معنديش فيه ثقة بالكل موش برشة ثقة شوية ثقة ثقة كبيرة

 ثقة

% 54,0 
 ثقة ماعندوش  

% 42,9 
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في مجلس النواب مدى ثقة التونسي   

27 

14,5 

39,2 

11,9 

31,3 

3,0 

 غير مصرح معنديش فيه ثقة بالكل موش برشة ثقة شوية ثقة ثقة كبيرة

 ثقة

% 53,7 
 ثقة ماعندوش  

% 43,2 
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العمومية  الادارةفي مدى ثقة التونسي   

28 

10,2 

41,9 

15,2 

30,3 

2,3 

 غير مصرح معنديش فيه ثقة بالكل موش برشة ثقة شوية ثقة ثقة كبيرة

 ثقة

% 52,1 
 ثقة ماعندوش  

% 45,6 
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النقابات في مدى ثقة التونسي   

29 

9,5 

29,2 

11,4 

44,2 

5,6 

 غير مصرح معنديش فيه ثقة بالكل موش برشة ثقة شوية ثقة ثقة كبيرة

 ثقة

% 38,7 

2

 ثقة ماعندوش  

% 55,7 
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 في مدى ثقة التونسي 

 الأحزاب السياسية

30 

4,6 

21,6 

14,4 

55,4 

4,0 

 غير مصرح معنديش فيها ثقة بالكل موش برشة ثقة شوية ثقة ثقة كبيرة

 ثقة

% 26,2 

4

 ثقة ماعندوش  

% 69,8 
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 تقييم التونسي لأداء
رئاسة الحكومة   

 و كل من الوزارات
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 تقييم التونسي لأداء رئاسة الحكومة 
 و الوزارات

انتونس 32 2015ااااااااستطلاطلاطلاطلاطلاطلاطلاطلاع للللللللللللللللرأرأرأرأرأرأرأرأرأرأرأرأرأرأي ي ي ي ي 
32,6 
34,8 

36,1 
37,4 
39,6 

40,0 
40,2 

42,9 

43,7 
44,1 
44,1 

46,0 
47,1 

47,4 
47,4 
48,1 

48,6 
50,2 

51,5 
52,7 
53,6 
53,6 

64,3 
69,6 

82,0 

 وزارة أملاك الدّولة والشؤون العقارية 

 وزارة البيئة والتنمية المستدامة

 وزارة الصناعة والطاقة والمناجم

 وزارة التربية

 وزارة التجهيز والاسكان والتهيئة الترابية

 وزارة المالية 

 وزارة االتنمية والاستثمار والتعاون الدولي

 وزارة الشؤون الاجتماعية

 وزارة الشؤون الخارجية 

 وزارة النقل

 وزارة الصحة

 وزارة العليم العالي والبحث العلمي

 وزارة التكوين المهني والتشغيل

وزارة الشؤون الدينية
 وزارة السياحة والصناعات التقليدية

 وزارة الفلاحة والموارد المائية والصيد البحري

 وزارة التجارة

 وزارة الشباب والرياضة

 وزارة المرأة والأسرة والطفولة

 وزارة تكنولوجيات الاتصال والاقتصاد الرقمي

 وزارة العدل

 وزارةاالثقافة والمحافظة على التراث

 رئاسة الحكـــومة 

 وزارة الداخلية 

 وزارة الدفاع الوطني 

تقييمك لأداء رئاسة الحكومة و كل من الوزارات  شنوأشهر على استلام حكومة الصيد الحكم  5بعد مرور أكثر من 
 التالية؟ 


